

平成 27 年 9 月 30 日

各 位

会 社 名 ソースネクスト株式会社 代 表 者 代表取締役社長 松田 憲幸 (コード番号 4344 東証第一部) 問合せ先 アドミニストレーショングループ 取締役常務執行役員 青山 文彦 電話番号 03-6430-6406

Acronis社との業務提携に関する契約締結のお知らせ

ソースネクスト株式会社は、平成27年9月29日付でAcronis International Gmbh (以下Acronis社)との業務提携契約を締結いたしましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 提携の理由

Acronis 社は米国に拠点を置く、バックアップソリューションで 10 年以上の実績のある老舗メーカーです。同社の代表製品である「Acronis True Image 2015」は、世界 145 ヶ国で販売されており、 30 万社、延べ 500 万人以上*のユーザーが利用しています。

当社は本日より、「Acronis True Image Personal」(税抜 3,480円)のダウンロード版を、自社 web サイトにて販売いたします。本製品は、「Acronis True Image」の基本機能を厳選し、最新 0S の Windows 10 に対応したものです。11 月以降は、日本国内の家電量販店にて、当社オリジナルパッケージ版「Acronis True Image Personal」を独占販売する予定です。同社の製品力と、当社の培ってきたソフトウェアの企画・開発・販売力をコラボレートすることにより、両社のさらなる発展につなげて参ります。

※ 2015年9月 Acronis 社調べ

2. 提携の内容

Acronis 社が保有する「Acronis True Image 2015」の普及版「Acronis True Image Personal」を、 日本国内で販売いたします。

3. 提携先の概要

(1) 名称 Acronis International Gmbh

(2) 所在地 Rheinweg 9, Schaffhausen, CH-8200, Switzerland

(3) 代表者 Managing Director, Trachsler

(4) 事業内容 ソフトウェアの販売

(5) 設立年月日 平成19年7月

4. 今後の見通し

当該業務提携が平成28年3月期に与える影響は現時点では軽微ですが、将来にわたり企業価値の向上を実現する業務提携と考えております。

今後、業績に重大な影響を与えることが明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以上